

17 И отговори Исусъ, и рече: въ роде не вѣрній, и разбращенный, до кога ще вѣдемъ съ васъ; до кога ще ви тѣримъ; доведете ли го тѣва.

18 И запрети Исусъ на вѣсатъ, и акіе излѣзе изъ негъ, и шдралѣкъ момче то отъ оный часъ.

19 Тогавъ пристѣпиха оученицы те при Исуса, и рекоха мѣ: защо нѣ не можехъ да го изгониме.

20 Я Исусъ имъ рече: заваше то не вѣрствіе. Защото истина ви говоримъ: ако имате вѣра колко то синапово то жърно, ще да речете на тоа гора, премести се отъ тѣка тамъ, и ще да се премести: и никога вещь не ще да ви вѣде не возможна.

21 Я тоа родъ дрѣво гаче не излази, токма съ молитва и постъ.

22 И като живееха они юще въ Галилеа, рече имъ Исусъ: Сынъ чловѣческой ще да вѣде предаденъ въ рѣце те на чловѣццы те.

23 И ще да го оубіятъ, и въ третіатъ день ще да воскресне, и wskорвухасе многъ.

24 И когато дойдоха въ Капернасмъ, пристѣпиха при Петра оная цюто сокираха дѣдрахмы те, и рекоха: вашіо оучитель не ще ли да плати дѣдрахмы те; рече имъ Петръ, ей (цѣплати).

25 И когато влѣзе въ къщи, превари го Исусъ, и рече мѣ: цю

ти се чини сімъне; царове те земни отъ кои зематъ даноцы; или книсонъ; отъ свои телісннове, или отъ чужды те.

26 Рече мѣ Петръ отъ чужды те: рече мѣ Исусъ: свокодни са прочее сынове те.

27 Но да ги не совлазиме, иди на море то, и фѣрли вѣдица та, и перва та рыба, цюто оуловишъ, земли, и отвори оуста та и, и ще да намеришъ единъ статиръ: него земли, и дай имъ го за мене, и за себе.

ГЛАВА 18.

Въ оный часъ приложиха оученицы те при Исуса, и рекоха: кой ли е отъ насъ по големъ въ царство то небесно.

2 Като повыка Исусъ едно дѣтенце, тѣри го средъ нихъ, и рече:

3 Истина ви говоримъ, ако се не обжрнете и вѣдете като дѣцата не ще да влѣзнете въ царство то небесно.

4 Който прочее се смири като това дѣтенце, той е по големъ въ царство то небесно.

5 И който прииме едно таково дѣтенце въ мое то име, мене приима.

6 Който обаче совлази одного отъ малы те тѣа които вѣрватъ въ мене, по добре е за него, да си окѣси камень воденчанъ на шіа та мѣ, и да потъне въ дѣлбочина та морска.

7 Горко на свѣтѣтъ отъ со-